



全民大曝光 »

李女士遭遇电信诈骗不接电话 这可急死民警了！

本报讯（通讯员范启雯）3月19日下午1时左右，台州市智慧反诈平台弹出了一条预警信息：家住泽国镇牧西村的李女士正在遭遇电信诈骗。接到预警信息后，民警立即调取相关信息，开展电话劝阻。可是打了好几个电话，李女士就是不接，这可急死民警了。电信诈骗往往发生在分秒之间，钱要是转出去可就很难追回来了。

民警当机立断，一边对其名下银行卡进行保护性止付，一边不间断地拨打电话，同时联系辖区工作人员上门走访。就在大家心急如焚的时候，其厂里负责人接通了电话，民警赶紧让老板通知李女士。但李女士不相信民警是真警察，“逼得”民警苦口婆心地劝说，并邀请李女士上门了解情况。废了一番口舌，李女士来到了牧

屿警务区。经了解，骗子冒充公安民警，称李女士的银行卡涉嫌非法洗钱，要求李女士提供卡号及密码核实信息，甚至连几张卡、分别什么银行、卡里多少钱、是否绑定微信和支付宝都问了个遍。但是，李女士提供的银行卡里没有钱，正当骗子要求她添加微信进一步了解案情时，民警的劝阻电话打进来了，暂时打断了骗子的计划。

“幸好你们及时阻止了我，我差点把另一张银行卡的卡号及密码也给他了，那卡里还有1.2万元呢，太感谢了！”李女士感激地说。

民警宣传了相关反诈知识，告诫李女士千万不可将个人信息告知给陌生人。李女士也深刻反省了自己的行为，表示以后会提高警惕。

为了证明自己能赚钱 16岁少女任性离家外出打工

本报讯（记者陈潜 通讯员周建南）“有一名义乌少女离家出走，此时正在温峤境内。”3月19日早上7时45分，温峤派出所民警接到这样一则警情通报。

民警在仔细了解情况、掌握当事人基本特征后，一面迅速在工作群中发布走失少女的相关信息，一面兵分两路开展地毯式摸排。两个小时后，民警最终在辖区内一家工厂发现了这名少女。确认身份后，民警联系其父母，并将少女送至从温州赶来的父母身旁。

据了解，少女姓周，今年刚满16周岁。3月1日，小周在家与父母发生争执，为了证明自己能够赚钱养活自己，便瞒着父母离家外出打工。期间，父母多次发消息给她，她都因负气而未回复。3月19日凌晨，游荡到温州的小周感受到父母在微信里的语气越来越焦急，为了让父母安心，她便发了一个当时所在的定位过去。小周父母看到女儿只回了一个定位，以为她出了什么意外，连夜开车赶到温州，却一无所获。无奈之下，其父母报了警。原来，就在父母赶到温州的过程中，小周又到了温峤。

在民警的耐心疏导教育下，小周认识到了自己的错误，表示以后再也不任性出走了。同时，民警也叮嘱小周父母要用正确的方式教育和引导处于青春期孩子，避免孩子出现过激行为。小周父母对民警的热心帮助表示真诚的感谢，并表示今后一定多与孩子沟通，避免类似情况再次发生。

辣椒酱是“三无”产品 防腐剂还超标 虽然免费供应 但仍然违法

本报讯（记者陈潜 通讯员林安）免费向顾客提供的辣椒酱为“三无”产品，石桥头一餐饮店被处罚。

近日，石桥头市场监管所工作人员在日常巡查时，发现当地一家餐饮店供顾客食用的辣椒酱无任何标签，询问其来源时，店主闪烁其词。

原来，店主为了降低成本、招揽生意，在明知该辣椒酱没有名称、厂名厂址、生产日期、保质期等相关信息的情况下，仍以2元/斤的价格从黑作坊处购买，并分装放置于店内供顾客免费食用。至案发，该店已连续多次购买使用，共计11斤。

执法人员表示，该餐饮店购买并提供“三无”食品，虽是免费，但仍违反了《中华人民共和国食品安全法》有关规定。最终，市场监管部门对该餐饮店开出一张千元罚单，并没收相关“三无”食品。

另经检测，被查获的辣椒酱还存在防腐剂超标的问题，市场监管人员正在对涉事黑作坊作进一步调查处理。

在此，市场监管部门提醒广大经营者、消费者，食品安全无小事，购买食品一定要通过正规渠道，不履行法律规定的义务将受到法律的惩处，同时也欢迎广大消费者参与监督。



“致富果”市场俏

近日，在箬横镇碗豪家庭农场，工人们正在紧张忙碌地开展圣女果采摘作业。受良好气候环境影响，今年该农场的圣女果果肉饱满、甜感极佳，深受市民喜爱，日均能吸引300余名游客慕名前来采摘。目前，该镇2000余亩圣女果已全面上市，按批发价10元/斤估算，预估产值约360余万元，被农户们形象地称为“田间的致富果”。

通讯员 江文辉摄

垃圾桶上没有标志标识，垃圾混投现象严重……

9家餐饮店均被罚500元

新分类 新时尚

本报讯（记者赵云 通讯员徐颖颖）连日来，市综合行政执法局大溪中队对9家垃圾分类不到位的餐饮店进行立案查处。

为推进餐饮行业垃圾分类工作有序开展，做好垃圾分类执法保障，市综合行政执法局大溪中队联合大溪镇执法中队对辖区内的餐饮行业开展垃圾分类执法检查。

3月16日中午，执法人员来到东岸村一家快餐店，发现餐厅设置的3个圆形垃圾桶，未张贴标志标识。厨房内设置了其他垃圾桶，里面却混投了塑料袋、鸡蛋壳、菜叶等。

对于发现的问题，执法人员当

场指出，指导商家如何纠正，并责令相关责任人落实整改。同时，执法人员对其进行立案。

根据规定，快餐店店主作为生活垃圾分类投放管理责任人，应该落实相应的管理责任，如开展生活垃圾知识宣传，指导、监督单位和个人分类投放生活垃圾；按照有关规定设置、清洁和维护生活垃圾收集容器等。

在南嵩路一家火锅店，执法人员发现厨房区域一个垃圾桶无标志标识，桶内投放了菜叶等易腐垃圾、塑料袋等其他垃圾；另一个垃圾桶无标志标识，桶内投放了大蒜叶等易腐垃圾，以及塑料袋、包装盒等其他垃圾。

3月16日晚上，执法人员在德明路一家凉皮店，也发现了类似情况。“厨房设置了一个灰色垃圾桶，

未张贴标志标识，桶内混乱投放食物残渣、一次性筷子、塑料包装盒、纸巾。”执法人员称。

连日来，执法人员共对9家餐饮店进行立案查处。执法人员称，这些店都存在未按规定设置生活垃圾分类收集容器、垃圾混装等行为，部分餐饮店虽已具备垃圾分类意识，但在具体实施方面仍存在分类错误、分类不细致、分类后再次混装等问题。

根据《浙江省城镇生活垃圾分类管理办法》，生活垃圾分类投放管理责任人未履行生活垃圾分类投放管理职责的，由市容环境卫生行政主管部门责令改正，可以处500元以上5000元以下罚款；情节严重的，处5000元以上3万元以下罚款。

对上述9家餐饮店，大溪中队拟对其进行分别作出罚款500元的处罚。

渣土车后挡板突然崩开 十吨泥浆污染五公里路面

本报讯（记者钟婷）日前，一条“黑带”从城区曙光西路，一路绵延至新藤岭隧道，这条长达5公里的“黑带”，竟是渣土运输车抛洒的泥浆。市综合行政执法局闻讯后，组织力量采取紧急措施，经过5个多小时的努力，让道路恢复如新。

当天上午9时20分，中华路与曙光西路交叉口以东，只有一个车道可供通行。行政执法城西中队的队员们和环卫工人分成多个班组，正忙着清理抛洒在地上的块块泥浆。

市综合行政执法局城西中队队长吴兵是早上7时左右到达现场的。他说，当时道路受到严重污染，混杂雨水的泥浆致使来往车辆

打滑，发生交通事故，该路段交通一度受阻。

执法人员顺着泥浆痕迹追查发现，曙光西路至新藤岭隧道沿线下约5公里的路面，都有泥浆抛洒。尤其是曙光路一线污染极为严重，有些泥堆高达30多公分，严重影响路面整洁和交通安全。

市综合行政执法局迅速启动路面污染应急处置机制，紧急调动30名环卫工人，第一时间将路面上的淤泥集中清扫至路边，开辟出一条通道，确保道路在早高峰前恢复通行。随后又调集了1辆铲车、4辆清运车、4辆洒水车及1辆扫地车，通过人工集中清扫和机械化反复清洗相结合的方式，对污染路面进行继续清理作业。

在部署路面清理方案的同时，中队执法人员也对此次路面污染事件展开调查。调取的监控显示，这些泥浆均来自同一辆渣土运输车辆。

中队迅速与车队及司机取得联系，司机陈某表示，当天清晨5时30分，他开着载有30吨的渣土运输车，从温峤前往城南，途经曙光路时，车辆的后斗发生故障，车上的淤泥一路泄漏了三分之一，自己并未及时发现问题，才导致路面产生严重污染。

当天，通过环卫工人5个多小时的连续作业，终于在中午12时左右，将污染路面全面清理完毕，恢复了道路的整洁畅通。目前，该肇事车辆被依法管控，城西中队已对此次事件进行立案调查。

人力三轮车改装后“动力”十足？ 不能这么干！ 安全隐患大大增加

本报讯（通讯员章小洁 苏秋兰）在温岭，不少地方还有人力三轮车在接送乘客。为节省体力和时间，少数人力三轮车驾驶人在车上违法安装动力装置，殊不知这会增加安全隐患。

近日，市交警大队箬横中队接到群众报警，称有人乘坐的人力三轮车发生侧翻，车上乘坐人员有受伤。接警后，交警立即赶往现场。

当天上午，梁女士带着孩子到箬横卫生院买药，返回途中乘坐梁某驾驶的违法加装动力装置的人力三轮车。在行驶至大松线与箬横镇兴箬路交叉路口时，因在机动车道内驶入路口未确保安全，加上速度过快，导致三轮车失控发生侧翻，梁女士和驾驶人梁某受伤，车辆受损。

梁某，55岁，箬横镇白水田村人，因驾驶人力三轮车加装动力装置，且在机动车道内行驶时未确保安全，被罚款50元，收缴动力装置，负本次事故的全部责任。

人力客运三轮车非法加装动力装置有什么危害？交警解释，人力三轮车安装动力装置之后危险系数极大，给车辆的制动性能、稳定性、安全性带来重大影响。由于人力三轮车的原始结构是非机动车架构，它的刹车、车架等部件都是按照低速行驶的非机动车标准来设计的，如果擅自安装动力装置，速度将会大大提高，这就对车身结构和刹车都提出了更高的要求，那么原来的设计标准是远远不够的，会导致车辆行驶时稳定性差，抖动厉害，尤其上坡、下坡时，要是承受不住，很容易发生车架断裂，极易发生事故。

人力客运三轮车没有购买保险，一旦发生意外，不仅无法得到保障，驾乘人员也无法承担赔偿，将对双方都造成极大的损失。

交警提醒 »

人力三轮车加装动力装置给交通安全埋下极大隐患。为了您和他人的安全，请广大人力三轮车驾驶人尽快拆除动力装置，恢复原样，希望广大市民拒绝乘坐此类存在安全隐患的车辆！

派出所日志 »

种了63株罂粟 85岁老人被罚

本报讯（记者赵云 通讯员潘琴伊）日前，松门派出所民警巡逻至四甲村时，一个黑布棚引起了他们的注意。

黑布棚是村民们围庄稼用的，该处比较偏僻，加上天气已经转暖，为什么还要弄黑布棚？民警走进一看，立即发现了端倪：里面竟然种着罂粟，这些罂粟已有半米多高。

经查，这些罂粟是附近的村民潘阿婆种植的。潘阿婆今年85岁，独自居住。她说，去年11月，她在路边捡到了一颗罂粟果，因为它对治疗关节疼痛有效果，所以就种在了家后门的空地里。

“我有腰痛的毛病，想着种植后用来治腰痛。”潘阿婆说，几天前，她看到罂粟已经长高，怕被霜冻坏，所以用黑布棚将这块地围了起来。

非法种植罂粟，即使是一株，也是违法的。但潘阿婆称，她并不知道这是违法的。现场，民警对她进行了教育，并将地里的63株罂粟全部铲除。

最后，市公安局对潘阿婆作出拘留15日的行政处罚（不予执行）。

根据规定，非法种植罂粟不满500株的，处10日以上15日以下拘留，可以并处3000元以下罚款。情节较轻的，处5日以下拘留或者500元以下罚款。情节严重的，追究刑事责任。

警方提醒 »

罂粟是一种毒品原植物，是制作毒品的原材料，属于国家明令禁止种植的作物，不少人轻信其有药用价值，或欣赏其花开艳丽，冒着风险偷偷摸摸种植，但不管出于何种目的，无论种植的数量多少，私自种植罂粟都是违法行为。广大市民要自觉抵制毒品，自觉禁种铲毒，一旦发现有人非法种植罂粟，可拨打110举报。

家中私藏罂粟，违法！

本报讯（记者郑灵芝 通讯员周建南 王双双）近日，温峤派出所民警在中街村的一间出租房内开展常规检查，发现房东王女士在墙壁上挂了一株干枯植物，经民警反复比对，最终确认该植物为毒品原植物罂粟。

民警了解到，这是王女士丈夫的朋友送的，后来丈夫去世了，便被王女士作为遗物珍藏了起来，已经保存了十多年。至于这株植物是什么、有什么功效，王女士表示并不知情，她收藏这株植物只是为了寄托对亡夫的思念。

民警表示罂粟是制取某些毒品的主要原料，其提取物也是多种镇定剂的来源，长期食用容易成瘾，会严重危害身体，甚至还会使人丧命，即使是晒干放置多年，仍然具有一定的毒性，希望群众不要私自收藏。

经查，民警发现王女士收藏罂粟确实不知情，加之这棵罂粟年数已久，已经没有了罂粟籽，遂对其不予以处罚。

警方提醒 »

在我国，不管种植还是收藏罂粟，都是违法行为。《治安管理处罚法》规定，非法买卖、运输、携带、持有少量未经灭活的罂粟等毒品原植物种子或者幼苗的都是违法行为。罂粟不是一般花草，种一株也违法，轻则拘留罚款，重则判刑入狱！